

荣登最火新年礼物榜单

波司登“新国货”定义“新潮流”



后疫情时代,消费市场重新洗牌,越来越多的新锐品牌涌入市场...



数字化变革推动了第三次国货浪潮,国内消费者对于国产品牌,尤其是知名老品牌的偏好程度日益增加...

极寒寒冬助力品牌增速

寒冬腊月本就是羽绒服品类炙手可热的时节,感冒、鼻炎等多种疾病高发的寒潮时节,促使御寒产品成为消费者刚需...

类备受关注的外部环境诱因。当波司登品牌了解到这些外部诱因所催生的用户新需求后,通过与南极科考队合作等方式...

上权威媒体新年礼物推荐榜单

波司登凭借卓越的品质和不断创新的设计,赢得了《新浪时尚》、《嘉人 Marie Claire》、《OK! 精彩》等众多权威媒体的认可与赞赏...

专业专注 以科技引领品牌升级

国产品牌进入掘金时代,除借助《中国制造2025》等宏观政策支持外,进行产品创新,提升自身竞争力依然是品牌长久发展的核心举措...



围绕不同生活场景进行全面的数字化洞察,为波司登赢得了不同市场群体的青睐。在科技加持方面,波司登可谓是行业引领者...

逆势而上 线上线下聚合发力

后疫情时代,全景生态流量应用与渠道组合流量叠加应用已成为触达目标用户的必经之路,对此,波司登亦迅速调整了生产运营模式...

登全渠道销售额突破15亿元,线上零售金额同比上涨超过25%;双十二线上销售额同比增长42%。2020年双十一、双十二购物节,波司登稳居天猫国内服饰品牌线上销售量冠军宝座...

全面优化,也实现了商品经营效益的持续提升

目前荣登各大新年礼物推荐榜单的波司登,能否在春节阶段再创销售业绩新高,将成为品类市场的瞩目话题。纵观全局,在数字技术和渠道传播的全方位支撑下,国货品牌的崛起已成为不可小觑的市场趋势...

的全面优化,也实现了商品经营效益的持续提升。目前荣登各大新年礼物推荐榜单的波司登,能否在春节阶段再创销售业绩新高...



连云港开发区:以新时代连云港精神为指引汇聚发展新动能

本报讯 日前,连云港发布了“新时代连云港精神”:“崇德向善、坚韧奋斗、务实创新、勇立潮头”...

新时代连云港精神一经发布,就在连云港开发区引起了强烈共鸣。站在两个百年目标交汇、两个五年规划交接的历史节点,新时代连云港精神犹如一座熠熠生辉的脉矿...

连云港崇德向善的品质中,有开发区的积淀。位于开发区朝阳街道的“汉东海孝祠”,参观人群常年络绎不绝,人们对于汉代孝妇周青的追思敬仰,积淀形成了独具特色的孝德文化...

本报讯 为有效维护街道文化市场秩序,确保文化市场安全生产有序,按照工作计划,结合全市疫情防控和安全生产工作,近日,江阴市文体旅游局、市场监管局联动云亭文化中心、云亭派出所、消防及第三方检测,对辖区内所有娱乐场所、网吧、演出场所进行了节前文化安全专项检查...

江阴市长泾镇召开冷链食品防控工作会议

本报讯 为全力防范新冠肺炎疫情通过冷链食品传播的风险,坚决把好管控“源头关”,保护人民群众健康安全。近日,江阴市市场监督管理局局长王军结合当前冷链食品防控工作的重点和难点,对下一步冷链防控重点工作进行了部署...

个个典型光芒闪耀。立足新起点,开启新征程。开发区以新时代连云港精神为指引,深入开展新时代文明实践“新风行动”...

开发区以新时代连云港精神为指引,深入开展新时代文明实践“新风行动”,每年评选10名市级以上典型、100名区级道德模范、1000家星级文明户,进一步擦亮孝德园区的品牌,让崇德向善在开发区蔚然成风...

连云港坚韧奋斗的历程中,有开发区的脚步。站在开发区创智街区远眺,宽阔的花果山大道穿区而过,恒瑞医药、豪森药业、中复连众、中复神鹰等一批工业企业在这里排兵布阵,代表中国向世界证明中国制造的“连云港力量”...

分局食品专管员鲍辉重点讲解了冷链食品装卸、运输、贮存、生产、销售、使用等关键环节疫情防控工作规范。江阴市市场监督管理局局长王军结合当前冷链食品防控工作的重点和难点,对下一步冷链防控重点工作进行了部署...

加”重大机遇,加速壮大新材料、新业态、高端装备制造“三新一高”产业,锚定目标、攻坚克难、持之以恒、久久为功,把坚韧奋斗镌刻在大地上、落实到业绩中...

连云港务实创新的实践中,有开发区的身影。作为改革开放的试验区,从成立第一天起,务实创新就成为开发区深深的烙印。从“四制一化”改革到“1220”审批常态化,改革见证着开发区的效率;从第一家外资企业落地,到两家千市值企业华丽绽放,书写着开发区的精彩;从恒瑞医药首次上榜全球制药企业50强,到全社会研发投入占比达7.1%,创新标注重着开发区的活力...

江阴市加强巡查力度 确保文化市场安全有序经营

通过本次检查,有效规范了街道辖区文化市场秩序,街道文化执法部门将持续加强春节期间街道文化市场日常监管,确保全街道居民过一个安定、祥和的新春佳节。(陈王芳)

落实主体责任,严格落实索证索票制度及进货查验制度,各项证明材料必须齐全有效,要抓住预防性日常消毒这个关键环节,全面做好防疫工作。通过培训,有效提高了食品生产经营单位第一责任人意识和食品安全风险防控能力,全体与会人员深刻认识到

为利器,让开发区的发展走向更加开放的明天。连云港勇立潮头的追求中,有开发区的写照。36载春秋铺就一条跨越崛起路,也凝聚着开发区人“追求卓越、力求精致”的精品意识...

连云港勇立潮头的追求中,有开发区的写照。36载春秋铺就一条跨越崛起路,也凝聚着开发区人“追求卓越、力求精致”的精品意识。在219家国家级经开区中,连云港开发区位居第27位,跻身“第一方阵”,这是开发区人勇争一流的体现。登高才能望远,立足新起点,开启新征程,开发区将以新时代连云港精神为指引,坚持以树立一流目标,提振一流状态,历练一流队伍,拼出一流干劲,强化一流举措,塑造一流形象“六个一流”为工作标杆,把目标定位在一流上,把干劲倾注在争先上,做到有先必争、逢旗必扛,在时代大潮中走在前、干在先,用丰硕的发展业绩,实现勇立潮头的时代追求...

一座城市有一座城市的品质,一个园区也有一个园区的品质。在全面小康取得决定性成就、“十三五”规划胜利收官、全面建设社会主义现代化国家新征程扬帆起航的历史节点,作为全市产业发展主阵地、改革开放排头兵,连云港开发区将以新时代连云港精神为指引,笃行致远、奋勇争先,切实让新时代连云港精神成为开发区高质量发展的强劲驱动,成为开发区人共同的价值理念和奋斗追求。(赵进)

江阴市璜土镇:“点对点”“一对一”志愿服务 聚焦群众需求

本报讯(记者 徐良)“感谢你们的及时抢修,不然我们不知道怎么办了。”1月11日一大早,江阴市璜土镇新世小区内,居民张女士对水电志愿服务队员谢宇连连道谢。

点对点服务,一对一帮困。近年来,江阴市璜土镇以志愿服务为切入点,建阵地、组队伍,根据群众需求开展服务,让志愿服务成为新时代文明实践的主战场。截至2020年底,璜土镇建成志愿服务站1个、服务岗15个、服务点27个;建成志愿服务分队、分队及特色团队33支;网上注册志愿者15800人,占全镇户籍人口的27.5%,注册志愿者活跃度100%。

璜土镇党委书记、镇长双双担任镇志愿服务分队队长,各村书记、主任担任分队队长,璜土镇以队伍建设为基础,以志愿服务项目实施为突破口。2020年,璜土镇不断推进文明实践志愿服务精准化、常态化、便利化、品牌化,动员广大团员青年、群众积极参与文明实践,推动志愿服务蓬勃发展。

苏州移动助力张家港市“慧眼守土”工程建设

“监控视频很清晰地显示,这个区域的农田一切如常,没有人在搞违建。”在张家港市自然资源和规划局工作人员的电脑上,“慧眼守土”实时视频监控系统可清晰看到视频监控区域内没有违规开工建设情况。这是张家港市自然资源和规划局与苏州移动通力合作,推进“慧眼守土”工程,提升国土资源管理精细化水平的一个场景。

“慧眼守土”实时视频监控系统,即通过视频监控技术与国土资源“一张图”工程融合,运用GIS数据处理功能,实现对国土资源的实时化、数字化、网络化、自动化和智能化监管,通过布设视频高清探头监测技术与GPS设备,实现全市“天上看、地上查、视频探、网上管”的“天空地网”国土资源综合监管体系。为助力张家港市“慧眼守土”工程建设,苏州移动张家港分公司与张家港市自然资源和规划局合作,利用现有移动基站和宽带网络资源,在张家港市范围合理布局,累计安装338个4倍变焦高清探头,建立了综合动态视频监控网络系统。在搭建网络系统的基础上,苏州移

璜土村“老舅妈”志愿服务队由几位退休村干部组成,她们充分利用丰富的工作经验,积极参与矛盾调解、环境生态管理,并为到该村参观学习的嘉宾提供引导服务。新冠肺炎疫情防控期间,该镇有近3800名村民、党团员自发参与防控卡口执勤、居家隔离管理、复工复产服务等。每周六,围绕人居环境整治、文明劝导、教育服务、帮扶扶贫、生态文明建设等,璜土镇都要组织开展镇村两级志愿服务活动,支队长、分队队长带头参与志愿服务。为了使志愿服务规范化,璜土镇借助第三方力量开发“璜土爱心志愿联盟”APP,实现一键“点单——派单——接单”。

“志愿服务队伍是开展文明实践的主要力量。”璜土镇党委书记、璜土镇新时代文明实践志愿服务支队队长长谢挺表示,下一阶段,要进一步深化常态管理,优化供需对接,强化响应机制,聚焦群众需求,不断提升志愿服务效能,让志愿服务成为新时代文明实践主战场、主阵地。

动还为张家港市“慧眼守土”实时视频监控提供中心服务平台。张家港市“慧眼守土”实时视频监控系统总体结构分为三大部分:监控前端(监控点VCU)、“千里眼”视频监控平台(SMP)、监控终端(客户端SC),其中“千里眼”视频监控平台即是由苏州移动提供的中心服务平台,该平台具有业务平台的管理功能,将系统前端传送过来的图像进行转发、分发或存储,并对报警进行联动处理,经平台处理后再至后端进行展示呈现。通过“慧眼守土”实时视频监控系统,张家港市自然资源和规划局的土地监管工作人员可在电脑前,对张家港基本农田保护区、工业园区边缘、“四个百万亩”等区域进行重点监控,对土地利用情况实施全方位、多角度、实时、实景视频监控。张家港市“慧眼守土”系统的建立,相当于给工作人员配备了一双“千里眼”,延伸了他们的视线,拓宽了他们的视野,加长了他们管理的臂膀,节省了大量的人力、物力、财力,有效促进国土资源监管机制体制和土地利用方式的转变。(陈吉 唐力媛)